
Z A P I S N I K 
 
13. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v ponedeljek 12. 5. 2008 ob 19.00 uri 
v pisarni Vaške skupnosti Šmartno. 
 
Prisotni:  
Predsednik:Danilo Knap  
Člani: Danilo Konečnik, Mojca Zdovc in Silvo Pritržnik 
 
Odsotnost so opravičili: Vinko Vrčkovnik, Nataša Klemenc in Bojan Škrabec 
 
Za zapisnik: Marijan Klemenc, MO SG 
 
Predsednik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, ugotovil sklepčnost  ter predlagal 
naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 12. redne seje 
2. Pozdrav poletju 
3. Razno  
 
K točki 1 
 
Danilo Knap je dal zapisnik 12. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v 
celoti potrjen. 
 
 
K točki 2 
 

Sklep 2.1 
Svet VS Šmartno je sprejel sklep, da osnovnošolcem, ki so izdelali zadnji razred osnovne 
šole z odličnim uspehom, vaška skupnost ob prireditvi Pozdrav poletju v Šmartnem 
priznanj ne podeljuje več. 
( obrazložitev: da vsi učenci, ki so izdelali vse razrede osnovne šole – vse OŠ v občini z 
odličnim uspehom, prejmejo posebno priznanje od župana Mestne občine Slovenj Gradec). 
 
Svet je v razpravi tudi soglasno podprl predlog, da tako kot prejšnja leta nabavi nekaj 
osvežilnih pijač za osnovnošolce v času prireditve »Pozdrav poletju v Šmartnem«. 
Prireditev bo potekala predvidoma 21. junija 2008 v sodelovanju z društvi (TOD, ŠD, PGD)  
Osnutek program prireditve: 

- položitev ikebane na grob Željka Ernoiča, (padlega v osamosvojitveni vojni, svojcem 
je potrebno poslati vabilo) 

- Željkov memorial (tenis in nogomet), 
- Pohod po poteh domače obrti (20. junij 2008), 
- gasilsko tekmovanje  

VS Šmartno bo nabavila pokale. 
 
 
 



K točki 3 
 

Javni razpis za leto 2008 
Predsednik  je svet seznanil z javnim razpisom za leto 2008, za podelitev: 
       -    naziva častnega občana MOSG, 
       -    občinsko nagrado, 
       -    plaket MOSG  
in 

- Vrunčeve nagrade  
- Vrunčevih plaket 

 
Predloge je potrebno poslati najkasneje do petka 27. junija, zato je predsednik predlagal, da se 
v mesecu juniju skliče naslednja seja. 
 

Izvedena očiščevalna akcija 
Predsednik je prisotne seznanil z uspešno izpeljano očiščevalno akcijo v sodelovanju z VS 
Turiška vas in z društvi, ki so sodelovala v akciji (43 sodelujočih krajanov).  
 
 

Cesta v Žabjo vas in Krnice –novi del 
Predsednik je povedal, da je bil na občinski upravi MOSG na sestanku v zvezi z 
rekonstrukcijo ceste (Frizerstvo Polona – pokopališče). (Sestanka so se poleg njega udeležili 
še: direktorica občinske uprave mag. Lidija Požgan, g. Zvonko Kuhelnik, ter občinski svetniki 
g. Peter Slemenik, g. Vinko Vrčkovnik in g. Primož Cokan.) Zahteva VS je bila, da se čim 
prej izvede odmera in se prične z delom na tej trasi. 
Predlagal je tudi, da ko bodo na voljo podatki o kategoriji kmetijskih zemljišč , da  skličejo 
sestanek z lastniki zemljišč. Ob cesti v žabjo vas je 14 lastnikov zemljišč.. V kolikor ne bi 
dobili podpisov vseh lastnikov, bomo prisiljeni pač samo preplastiti cesto. 
Za zdaj še tudi ni projekta za asfaltiranje ceste na Krnice (novi del). Ta cesta bo predvidoma 
asfaltirana  v roku dveh let. 

Kolesarska steza 
Predsednik je povedal, da se bo letos pričelo z izgradnjo kolesarske stez Šmartno –Mislinja. 
Člani sveta so podali pobudo, da je potrebno travo na tej trasi pokositi – da bi jo lahko 
uporabljali sprehajalci. 
 

Mrliška vežica 
Predsednik je dejal, da skupaj s predsednikoma VS Legen in Turiška vas vztrajajo, da je 
potrebno sanirati pokopališče Šmartno ( odstranitev cipres-notranji del, tlakovanje poti, 
razsvetljava, zamenjava strehe..). Pokopališče bo potrebno tudi razširiti (v postopku je odkup 
zemljišča). 

Kanalizacija 
Predsednik je svet seznanil s tem, da je bilo v letih 2006-2008 v VS Šmartno zgrajenega 
kanalizacijskega voda v vrednosti 573.000 EUR. Druge vaške skupnosti-posamezne so v teh 
letih dobile za 100.000 EUR kanalizacijskih vodov. Predvidoma bo v letu 2009 naselje 
Podhomec in del Štibuha priklopljen na kanalizacijski vod. Naselje Nadhomec prej kot v letu 
2010 ne bo priklopljeno na kanalizacijski vod. 
Mestna občina Slovenj Gradec bo pričela z izgradnjo kanalizacijskega voda  Kope – Čistilna 
naprava Pameče. Ob tem bo na ta vod priklopljeno tudi naselje Krnice (stari in novi del). 
 



Silvo Pritržnik je dodal, da se strinja z izgradnjo kanalizacijskega voda, saj je potrebno 
narediti vse za razvoj turizma.  

Hidrant 
Mojca Zdovc  je povedala, da je JKP Slovenj Gradec ob posodobitvi vodovodnega omrežja  v 
njihovem naselju postavilo tudi hidrant za vodo. 
 

Umirjanje prometa skozi naselje Šmartno 
 
Svet VS Šmartno je sprejel  

Sklep 3.1 
Svet VS se ne strinja s predlogom strokovnih služb MOSG, da kot hitrostni oviri skozi 
naselje Šmartno uporabi kombinacijo kamna in asfalta. Omenjena kombinacija bi tudi 
povzročala hrup bližnjim stanovalcem. To pomeni, da bi z rešitvijo enega problema 
naredili nov problem. 
 

Sklep 3.2 
Svet VS predlaga, da je potrebno na cestno telo od Trgovine Kmetijske zadruge do 
Gostilne Brezovnik na več mestih narisati prepovedni znak (omejitev hitrosti) ter hkrati 
na cestno telo narisati prometne znake (otroci na cesti). 
 
 
Ostalo: 
Predsednik je povedal, da je bil povabljen na sestanek Športne zveze Slovenj Gradec glede 
označitve kolesarskih tras v posameznih vaških skupnostih.  
 
Svet VS Šmartno je z zadovoljstvom ugotavljal, da so pobude in predlogi sveta VS glede 
vzdrževanja infrastrukture realizirani v zelo hitrem času. Pohvala gre tako strokovnim 
službam Mestne občine Slovenj Gradec kot tudi Javnemu komunalnemu podjetju Slovenj 
Gradec. 
 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri. 
 
Zapisal                                                                                        
Marijan Klemenc        
 
 

          Predsednik 
Vaške skupnosti Šmartno 
       Danilo KNAP 

 


